
Комунальний заклад «Ліцей «Лідер» 

м. Самбора Самбірської міської ради 

Львівської області» 

 
ПРОТОКОЛ 

 

27.03. 2024                                                       № 7   

Самбір 

засідання педагогічної ради 

Голова – Любов Мосійчук 

 

Секретар – Оксана Куличок 

Присутні: педагогічні працівники, 48 осіб  (список додається). 

Порядок  денний: 

1. Про вибір підручників для 11 класу. 

1.СЛУХАЛИ:  

Вішко Р.Є., заступник директора з навчальної роботи,  повідомила, що відповідно до 

листа МОН України від 26.02.2024 року № 1/3279-24 «Про забезпечення виконання 

наказів МОН від 02 жовтня 2023 року № 1185 (зі змінами) та від 05 лютого 2024 № 123» 

потрібно здійснити вибір підручників для 11 класу з урахуванням кількісної потреби в 

підручниках для учнів закладу, а також для вчителів окремо. Зважаючи на те, що в 2023-

2024 н.р. в 10–х класах навчається 57 учнів, які будуть учитися в 11-х класах, вважаємо за 

необхідне замовити 57 підручників з кожного предмета, крім профільних, також 

передбачити підручники для вчителів. Відповідно до Порядку проведення конкурсного 

відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної 

середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки України від 21 вересня 2021 року № 1001 (зі змінами), зареєстрованому в 

Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105 (далі – Порядок), 

на виконання листа МОН України від 26.02.2024 року № 1/3279-24 «Про забезпечення 

виконання наказів МОН від 02 жовтня 2023 року № 1185 (зі змінами) та від 05 лютого 

2024 № 123» та з метою організації прозорого вибору закладами загальної середньої 

освіти підручників для 11 класу, що можуть видаватися державним коштом, педагогічні 

працівники нашого ліцею  ознайомилися з електронними версіями оригінал-макетів 

підручників, обговорили їх на засіданнях шкільних методичних об’єднань, сформували 

рейтинг підручників з кожного предмета. 

1. ВИСТУПИЛИ:  

Ганна АНТОНЧАК, вчитель хімії, повідомила, що після ознайомлення з макетами 

підручників хімії для 11 класу сформувала рейтинг підручників, у якому віддала перевагу 

підручнику автора Григорович О.В.  



Галина БІЛАС, голова методоб’єднання вчителів іноземних мов та зарубіжної літератури, 

інформувала, що на засіданні методоб’єднання обговорили  запропоновані версії оригінал-

макетів підручників для 11 класу, поданих на конкурсний відбір, та обрали підручник 

англійської мови для 11 класу автора Карпюк О.Д. 

Христина ДЕРЖИПІЛЬСЬКА, вчитель географії, повідомила, що з усіх запропонованих 

версій після ретельного вивчення обрала підручник географії для 11 класу авторів 

Гільберт Т.Г., Савчук І.Г., Совенко В.В. 

Наталія ЗЕЛІНЬСКА, вчитель зарубіжної літератури, інформувала присутніх, що після 

обговорення на засіданні методоб’єднання, вирішили обрати підручник із зарубіжної 

літератури авторів Ніколенко О.М., Ковальова Л.Л., Лебедь Д.О., Юлдашева Л.П., Орлова 

О.В., Ніколенко К.С. 

Ольга КВАСНИЦЯ, голова методоб’єднання вчителів математики, інформатики та фізики, 

повідомила, що версії підручників для 11 класу з алгебри, геометрії, математики, 

інформатики та фізики було обговорено на засіданні методоб’єднання. Було вивчено 

переваги та недоліки, особливості організації освітнього процесу в ліцеї та ухвалено 

рішення обрати підручники з алгебри та геометрії для учнів, які навчаються в класі з  

математичним профілем авторів Мерзляк А.Г., Номіровський Д.А., Полонський В.Б., Явір 

М.С., Нелін Є.П., Долгова О.Є., для учнів, які вивчають математику на рівні стандарт, - 

автора Істер О.С.,  з фізики авторів Бар’яхтар В.Г., Довгий С.О.,  Божинова Ф.Я., Кірюхіна 

О.О., за редакцією Бар’яхтара В.Г., Довгого С.О. 

Наталія ФАЛЬ, голова методоб’єднання вчителів української мови і літератури, 

інформувала присутніх про вибір членами методоб’єднання  підручників для 11 класу: 

підручник з української мови рівень стандарту автора Авраменко О.М., з української 

літератури рівень стандарту автора Авраменко О.М., з української літератури профільний 

рівень авторів Слоньовська О.В., Мафтин Н.В., Вівчарик Н.М. 

Богдан ЛЕВІНСЬКИЙ, вчитель біології, повідомив присутніх про вибір членами 

методоб’єднання вчителів природничого циклу підручників для 11 класу: з біології і 

екології рівень стандарту авторів Остапченко Л.І.,  Балан П.Г., Компанієць Т.А., 

Рушковський С.Р., Соболь В.І.  

1. УХВАЛИЛИ: Затвердити Результати вибору електронних версій оригіналів-макетів 

підручників для 7 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір 

підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і 

педагогічних працівників (Додаток 1).  

 

 



1. ГОЛОСУВАЛИ: за – 48 (сорок вісім), проти – 0 (нуль), утрималось -0 (нуль).  

 

Голова педради                                        Любов МОСІЙЧУК  

 

Секретар                                                   Оксана КУЛИЧОК  

 

 

 

 

 


